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Òîæäåñòâåííûå ïðåîáðàçîâàíèÿ

10. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïåðåìåííîé èìååò ñìûñë âûðàæåíèå:

à)
5x4 − 6x2 + 1

x2 − 4
+

3x− 1

(x + 11)(2x− 6)
; á)

x + |x|
x− |x| ; â)

x− |x|
x + |x| ; ã)

1

3x4 + x2 + 1
− |x|
|x|+ 1

?

11. ßâëÿåòñÿ ëè òîæäåñòâîì ðàâåíñòâî:

à) a(a− 1) = a2 − a; á) (x− 1)(x3 − x2 − x− 1) = x4 + 1; â) |x|2 = x2; ã)
|x|2

−x = −x?

12. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå:

à) −14

7
a · 1, 4b; ã) 5(4x− 13) + 5(6x + 2)− 4(7x− 8);

á) 4− 5ab + 3b + 2a− 2b + ab− 6; ä) 1− 3x + (2x− y + 4)− (x− 2y + 5);
â) 3x− (2x + y − 1) + (5x− 6y − 7); å) 3x + 2(5 + 3y − x)− 4(2x + 5− y).

13. Óïðîñòèòå âûðàæåíèå è íàéäèòå åãî çíà÷åíèå:

à) 3(2x + y)− 2(2y − x), åñëè x =
5

6
, y = 1; â) 7

(
2

7
x− 3

14
y
)
− 4

(
7

12
x− 3

8
y
)
, åñëè x = 2022;

á) 2(4a− 1

2
b)− (3a− 7b), åñëè a = −0, 4, b =

1

3
; ã) −6

(
2

3
a− 1

6
b
)
+ 4

(
3

4
a− 1

12
b
)
, åñëè a = −1, b =

3

2
.

14. Íàéäèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ a)
(
6

8

25
: (−1)− (−0, 8) · (−0, 1)

)
:
(
−0, 25 : 1, 25− 1

3

5
:
(
−51

3

))
;

á)
−0,19 · (−2 1

15
) · 11

5
0,002 · 3,8 · (−0,93) ; â)

−0,17 · (−0,69) · 31
3

0,006 · (−3,4) · (−27
8
)
; ã) 18, 18 · (−8, 09)− (−18, 18) · 18, 09; ä) 10

2

99
:
1

9
;

å)
(
−0, 864 : 1, 2− 0, 2

(
−3, 5 · 9

11
− 9

11
· 7, 5

)
+ 0, 92

)
:
(
−4

7

)
.

15. Ñåãîäíÿ ñïîðòñìåí áåæàë íà 60% äîëüøå, ÷åì â÷åðà, íî åãî ñðåäíÿÿ ñêîðîñòü áûëà íà 20% ìåíüøå â÷åðàøíåé.
Â êàêîé äåíü îí ïðîáåæàë áîëåå äëèííóþ äèñòàíöèþ è íà ñêîëüêî ïðîöåíòîâ?

16. Íà äåòñêèé íîñîê áàáóøêà òðàòèò íà 70% ìåíüøå øåðñòè, ÷åì íà âçðîñëûé. À íà âñå äåòñêèå íîñêè îíà ïî-
òðàòèëà íà 40% ìåíüøå øåðñòè, ÷åì íà âñå âçðîñëûå. Êàêèõ íîñêîâ, äåòñêèõ èëè âçðîñëûõ, áàáóøêà ñâÿçàëà
áîëüøå è âî ñêîëüêî ðàç?
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